



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΔΗΜΟΣ Χίου

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΔΡΑΣΕΩΝ & ΘΕΑΜΑΤΩΝ

ΠΡΟΣ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

ΚΟΙΝ: ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟ, κ. Γαλάνη

ΘΕΜΑ: ΚΑΘΟΡΙΣΜΟΣ ΕΝΟΙΚΙΟΥ ΤΟΥ ΑΝΟΙΧΤΟΥ ΘΕΑΤΡΟΥ «ΜΙΚΗΣ ΘΕΟΔΩΡΑΚΗΣ» ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ ΚΑΣΤΡΟΜΗΝΑ

Στο χώρο του ανοιχτού θεάτρου «Μίκης Θεοδωράκης» που βρίσκεται εντός του δημοτικού κτήματος «Καστρομηνά» πραγματοποιούνται κάθε χρόνο προγραμματισμένες καλοκαιρινές εκδηλώσεις . Οι θεατές απολαμβάνουν ποιοτικά πολιτιστικά δρώμενα σ'έναν όμορφο και καταπράσινο χώρο που προσδίδει ιδιαίτερη αισθητική και ενέργεια σε κάθε παρευρισκόμενο θεατή ή συντελεστή παράστασης. Οι διοργανωτές των παραστάσεων υποβάλλουν αίτημα παραχώρησης του χώρου του θεάτρου στην Διεύθυνση Κοινωνικών Δράσεων & Θεαμάτων στο μείλ της πρώην ΔΗ.Κ.Ε.Χ (dikeh@chios.gov.gr).

Στο αίτημα για την παραχώρηση χρήσης του Θεάτρου πρέπει να σημειώνονται με σαφήνεια τα πλήρη στοιχεία του διοργανωτή (επωνυμία, διεύθυνση, τηλέφωνο, ΑΦΜ, εκπρόσωπος επικοινωνίας), το είδος και το πρόγραμμα της εκδήλωσης, η οποία πρόκειται να οργανωθεί,

Κρίνεται λοιπόν σκόπιμο να καθοριστεί το πλαίσιο επιβολής αντιτίμου για την ενοικίαση του θεάτρου , προκειμένου να διασφαλιστεί η ποιότητα των υπηρεσιών και η αναψυχή που προσφέρονται στο χώρο του ανοιχτού θεάτρου.

Για τους ενδιαφερόμενους που επιθυμούν να πραγματοποιήσουν εκδήλωση εντός του χώρου του θεάτρου , για την οποία η είσοδος για το κοινό είναι ελεύθερη, και δεν εισπράττεται αντίτιμο , προτείνεται να μην χρεώνεται η χρήση του θεάτρου.

Για ενδιαφερόμενους που επιθυμούν να πραγματοποιήσουν εκδήλωση, η οποία έχει είσοδο για το κοινό, πρέπει να ληφθούν υπ' όψη κάποιες παράμετροι που έχουν να κάνουν με το είδος της εκδήλωσης:

Πιο συγκεκριμένα:

Α)Για παραστάσεις Θεάτρου Σκιών- Καραγκιόζης , η τιμή ενοικίασης του χώρου του θεάτρου ανά ημέρα προτείνεται να οριστεί στο ποσό των **362,60 ευρώ**(στην τιμή περιλαμβάνεται και το τέλος χαρτοσήμου).

Β)Για παιδικές παραστάσεις που έχουν μεγαλύτερη προσέλευση κοινού η τιμή ενοικίασης του χώρου του θεάτρου ανά ημέρα να οριστεί στο ποσό των **466,20 ευρώ**(στην τιμή περιλαμβάνεται και το τέλος χαρτοσήμου).

Γ) Για παραστάσεις ενηλίκων που προσελκύουν το φιλοθεάμον κοινό , καθώς δεν πραγματοποιούνται με μεγάλη συχνότητα στο νησί μας, η τιμή ενοικίασης του χώρου του θεάτρου ανά ημέρα να οριστεί στο ποσό των **621,60 ευρώ**(στην τιμή περιλαμβάνεται και το τέλος χαρτοσήμου).

Δ) Για συναυλίες και μουσικές εκδηλώσεις η τιμή ενοικίασης του χώρου του θεάτρου ανά ημέρα να οριστεί στο ποσό των **1.036,00 ευρώ**(στην τιμή περιλαμβάνεται και το τέλος χαρτοσήμου).

Η μη τήρηση εκ μέρους των διοργανωτών των όρων του Συμφωνητικού Παραχώρησης Χρήσης δίνει το δικαίωμα στον Δήμο Χίου να διακόψει ανά πάσα στιγμή την εκτέλεση της εκδήλωσης, τη συνεργασία και να μην επιτρέπει στο μέλλον την διάθεση του χώρου στους συγκεκριμένους διοργανωτές. Στις περιπτώσεις αυτές ουδεμία ευθύνη αποζημίωσης προς τον διοργανωτή ή προς τρίτους φέρει ο Δήμος Χίου.

Ο διοργανωτής που κάνει χρήση του ανοιχτού θεάτρου «Μίκης Θεοδωράκης», είναι υπεύθυνος ώστε ο αριθμός των προσώπων, τα οποία παρακολουθούν τις εκδηλώσεις τους, να μην υπερβαίνει την πληρότητα του Θεάτρου, δηλαδή τα χίλια διακόσια σαράντα (1.240) άτομα, καθώς και να τηρούνται όλοι οι κανονισμοί ασφαλείας που προβλέπονται.

Επιπλέον, η μισθώτρια εταιρεία υποχρεούται να μεριμνήσει για την εύρυθμη λειτουργία του θεάτρου την ημέρα της εκδήλωσης την καθαριότητα του χώρου μετά την πραγματοποίηση της εκδήλωσης και την επισκευή των ζημιών που δημιουργούνται σε περίπτωση κακής χρήσης του θεάτρου.

Ως εκ τούτου, παρακαλείται το Δημοτικό Συμβούλιο όπως εγκρίνει το προτεινόμενο πλαίσιο καθορισμού αντιτίμου για την ενοικίαση ανά ημέρα του ανοιχτού θεάτρου Μίκης Θεοδωράκης..

ΓΙΑ ΤΗΝ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΔΡΑΣΕΩΝ

& ΘΕΑΜΑΤΩΝ

ΣΜΑΡΑΓΔΑ ΡΕ

Η ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ

ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ΓΑΛΑΝΗ